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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

PRENTEN - PORSELEINKAARTEN 
B	 1	 ❒	 Brussel en Brugge, 9 stuks op visitekaart formaat en 1 op formaat 17 x 25 cm met o.a.  
			   De Jonge (Kapper Brugge), À Plum noire (Brussel), Hotel Commerce (Brugge), etc. (10 stuks) . . . . . . .        @	 20	 . . . . . . .    

PRENTEN - Chromo’s “LIEBIG”
D	 2	 ❒	 Album met reeksen (72) en losse kaarten (+/- 1.200) + 3 lege albums. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 32	 . . . . . . .    
A	 3	 ❒	 Alle moderne, in 3 albums (150 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 14	 . . . . . . .    
D	 4	 ❒	 Losse oudere in 1 doos en 4 dozen modernere (+/-300 reeksen) en enkele catalogi. . . . . . . . . . . . . . .               @	 60	 . . . . . . .    
D	 5	 ❒	 Meestal oudere, volledige en onvolledige reeksen, in doos (+/- 1.800 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 80	 . . . . . . .    
D	 6	 ❒	 Moderne kaarten en reeksen, in 10 albums (+/- 500 reeksen) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 70	 . . . . . . .    
D	 7	 ❒	 Moderne kaarten en reeksen, in 10 albums (+/- 500 reeksen) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 70	 . . . . . . .    
D	 8	 ❒	 Moderne kaarten en reeksen, in 12 albums (+/- 600 reeksen) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 80	 . . . . . . .    
D	 9	 ❒	 Moderne kaarten en reeksen, in 12 albums (+/- 600 reeksen) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 80	 . . . . . . .    
D	 10	 ❒	 Reeksen en losse, quasi alle moderne periode, in doos (+/- 5.400 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 80	 . . . . . . .    
D	 11	 ❒	 Reeksen en losse, quasi alle moderne periode, in doos (+/- 5.400 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 80	 . . . . . . .    
A	 12	 ❒	 Samenstelling in 2 albums (+/- 100 moderne reeksen) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 18	 . . . . . . .    
A	 13	 ❒	 Samenstelling in 3 albums tussen reeks nr 433 en 622 (+/- 150 reeksen)  
			   (Cataloguswaarde € 3.532). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 320	 . . . . . . .    
A	 14	 ❒	 Samenstelling in 3 albums tussen reeks nr 630 en 790 (+/- 150 reeksen)  
			   (Cataloguswaarde € 2.142). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 200	 . . . . . . .    
A	 15	 ❒	 Samenstelling oude reeksen tussen N° 264 en 442 (+/- 100 reeksen) (Cat. waarde € 4.019). . . . . . . . .          @	 400	 . . . . . . .    
A	 16	 ❒	 Samenstelling tussen reeks nr 120 en 278 quasi alle in prachtstaat (+/- 100 reeksen) 
			   (Cataloguswaarde 9.692) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 880	 . . . . . . .    
A	 17	 ❒	 Samenstelling tussen reeks nr 72 en 400 (+/- 150 reeksen) zowel Franse- Duitse en Italiaanse 
			   (Cataloguswaarde 15.920)). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 520	 . . . . . . .    
A	 18	 ❒	 Samenstelling vnl tussen reeks nr 42 en 130 (+/- 150 reeksen) merendeel Belgische (ook enkele 
			   Franse) (Cataloguswaarde 9.043). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 800	 . . . . . . .    
D	 19	 ❒	 Semi moderne reeksen (vanaf 1921) in 4 albums (+/- 120 reeksen). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 72	 . . . . . . .    
D	 20	 ❒	 Semi moderne reeksen (vanaf 1921) in 5 albums (+/- 200 reeksen). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 72	 . . . . . . .    
A	 21	 ❒	 Tussen reeks nr 92 en 498 (onvolledige en beschadigde niet geteld) (Cataloguswaarde € 3.375). . . . . .       @	 280	 . . . . . . .    
D	 22	 ❒	 Tussen nr 905 en 1200, moderne kaarten in 5 albums (+ 300 reeksen). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 240	 . . . . . . .    
A	 23	 ❒	 Tussen reeks nr 301 en 399, (onvolledige en beschadigde niet geteld) (+ 40 reeksen)  
			   (Cataloguswaarde 1.126) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 120	 . . . . . . .    
A	 24	 ❒	 Tussen reeks nr 400 en 449, alle in goede staat (onvolledige en beschadigde niet geteld) 
			   (Cataloguswaarde 1.685) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 160	 . . . . . . .    
A	 25	 ❒	 Tussen reeks nr 450 en 500, alle in goede staat, in album (+/- 40 reeksen)  
			   (Cataloguswaarde 1.431) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 120	 . . . . . . .    
A	 26	 ❒	 Tussen reeks nr 500 en 550, + 50 reeksen in modern album (onvolledige en beschadigde  
			   niet geteld) (Cataloguswaarde 709). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 64	 . . . . . . .    
A	 27	 ❒	 Tussen reeks nr 600 en 700, +/- 70 reeksen (Cataloguswaarde €1.226) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 80	 . . . . . . .    
A	 28	 ❒	 Tussen reeks nr 700 en 799, oudere reeksen alle in goede staat (Cataloguswaarde € 1.800). . . . . . . . .          @	 160	 . . . . . . .    
A	 29	 ❒	 Tussen reeks nr 800 en 900, +/- 120 oudere reeksen in 2 albums. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 120	 . . . . . . .    
B	 30	 ❒	 Verschillende reeksen, w.o. twintigtal oudere (+/-70 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 14	 . . . . . . .    
A	 31	 ❒	 25 moderne reeksen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 Bod	 . . . . . . .    

PRENTEN - Chromo’s 
GF	 32	 ❒	 Zeppelin, zeldzaam album met 264 chromo’s over de geschiedenis van de zeppelin, 1899/1932. . . . . . .        @	 100	 . . . . . . .    
D	 33	 ❒	 Diverse alle moderne, 500 reeksen in 10 volledige albums (+/-3000 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 70	 . . . . . . .    
D	 34	 ❒	 Diverse, w.o. Liebig reeksen (oude en recente), Chocolade Jacques (onze Congo, volledig), enz. . . . . .      @	 48	 . . . . . . .    
A	 35	 ❒	 Periode voor en rond 1900 en vroeger, mooi lot, merendeel gekleefd geweest (+/-350 stuks). . . . . . . .         @	 50	 . . . . . . .    
D	 36	 ❒	 Diverse modernere reeksen, 3 Liebig, 3 Jacques en 2 Victoria (Totaal: 8 albums). . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 26	 . . . . . . .    
D	 37	 ❒	 Diverse in 16 albums w.o. 10 Jacques en ook Die Welt in Bildern (Vogels) en enkele losse 
			   prentjes, volledig en onvolledig. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 18	 . . . . . . .    
D	 38	 ❒	 Diverse, w.o. “Ken uw land” in 6 albums. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 8	 . . . . . . .    
D	 39	 ❒	 Diverse w.o. Côte d’Or, Werkende Bie, cigarillo’s Van Dijk, etc. (+/-800 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 6	 . . . . . . .    
F	 40	 ❒	 Vervoer, volledige albums in perfecte staat. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 6	 . . . . . . .    

Eerste veilingdag	 Maandag - 19 Februari 2024 om 09.00 u.

Premier jour de vente	 Lundi - 19 Février 2024 à 09.00 h.
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OUDE FOTO’S
D	 41	 ❒	 Foto’s oude, reclamekaarten, literatuur, mooie samenstelling . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 48	 . . . . . . .    
A	 42	 ❒	 Foto’s groot formaat, met o.a. Ruisbroek, Brugge, Koekelberg, etc. (+/-40 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 30	 . . . . . . .    
D	 43	 ❒	 Filmsterren en revue sterren w.o. Mistinguett, mademoiselle Robine, platinogravure,  
			   etc. (21 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 24	 . . . . . . .    
D	 44	 ❒	 Foto’s te identificeren, plaatsen, groepsfoto’s, fotokaarten, reisfoto’s, enz. (1.000den) . . . . . . . . . . . . .              @	 20	 . . . . . . .    
KB	 45	 ❒	 Van de processie van het aarsbroederschap, O.L.Vrouw van Tongeren (1967) (27 stuks). . . . . . . . . . . .             @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 46	 ❒	 Familiefoto’s oude foto’s in album (76 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 Bod	 . . . . . . .    

ZICHTKAARTEN 
ZICHTKAARTEN : BELGIË - Diverse plaatsen
D	 47	 ZK	 Algemeen, oude kaarten (1250 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 70	 . . . . . . .    
B	 48	 ZK	 Algemene zichten met zegel op voorzijde (86 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 6	 . . . . . . .    
F	 49	 ZK	 Alle betere, w.o. Buizingen, Zelzate, Rijckevorsel, enz. (16 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 32	 . . . . . . .    
D	 50	 ZK	 Alle oudere, w.o. veel betere (900 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 100	 . . . . . . .    
D	 51	 ZK	 Alle oudere (+/-700 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 30	 . . . . . . .    
B	 52	 ZK	 Alle oudere, zeer mooi met vele betere, w.o. expositie Gent 1913 en kust (+200 stuks) . . . . . . . . . . . .             @	 24	 . . . . . . .    
D	 53	 ZK	 Betere kaarten w.o. inhaling burgemeester Brees 1912, ook wat fotokaarten (+/-500 stuks. . . . . . . . . . @	 24	 . . . . . . .    
F	 54	 ZK	 Diverse diptieken (25 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 22	 . . . . . . .    
KB	 55	 ZK	 Diverse dorps- en stadszichten, alle oudere, w.o. vele betere (234 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 48	 . . . . . . .    
A	 56	 ZK	 Diverse in oud album, w.o. vele betere (494 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 96	 . . . . . . .    
KB	 57	 ZK	 Diverse plaatsen (150 stuks) en Waterloo (65 stuks) (Totaal: 215 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 20	 . . . . . . .    
B	 58	 ZK	 Diverse plaatsen en steden w.o. toch enkele betere (+/-200 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 16	 . . . . . . .    
D	 59	 ZK	 Diverse plaatsen en zichten (+500 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 60	 ZK	 Diverse plaatsen en zichten, merendeel oudere met vele betere zichten (247 stuks). . . . . . . . . . . . . . .                @	 32	 . . . . . . .    
A	 61	 ZK	 Diverse plaatsen en zichten, w.o. Lier, Mechelen, De Panne, Ninove, enz. in modern album met 
			   redelijk wat Sugg (+/-440 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 160	 . . . . . . .    
A	 62	 ZK	 Diverse plaatsen van C tot D in modern album (+/-260 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 80	 . . . . . . .    
A	 63	 ZK	 Diverse plaatsen van O tot P in modern album w.o. veel Oudenaarde in modern album (423 stuks). . . .     @	 120	 . . . . . . .    
A	 64	 ZK	 Diverse plaatsen, alle oudere w.o. Laken, La Louvière, veel Leopoldsburg, enz.  
			   in modern album (+/-400 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 80	 . . . . . . .    
A	 65	 ZK	 Diverse plaatsen, alle oudere, van E tot H, alle oude kaarten, w.o. Gavere, Geraardsbergen, 
			   Herzele, enz. in modern album (+400 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 160	 . . . . . . .    
A	 66	 ZK	 Diverse plaatsen, alle oudere, w.o. Temse, Ukkel, Zelzate, enz. met vele betere (+/-350 stuks). . . . . . .        @	 120	 . . . . . . .    
D	 67	 ZK	 Diverse plaatsen, oude kaarten (1050 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 40	 . . . . . . .    
A	 68	 ZK	 Diverse plaatsen, van R tot S, alle oudere, w.o. veel betere kaarten, in modern album  
			   (+500 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  @	 160	 . . . . . . .    
A	 69	 ZK	 Diverse plaatsen, w.o. Asse, Aalst, Balegem, Beirvelde, Beveren-Waas, Brugge in modern album 
			   (+/-250 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 80	 . . . . . . .    
B	 70	 ZK	 Diverse plaatsen, w.o. moderne Boom (30 stuks) en oude kaarten (16 stuks) (Totaal: 46 stuks) . . . . . .       @	 16	 . . . . . . .    
KB	 71	 ZK	 Diverse plaatsen, w.o. veel West-Vlaanderen en een deel Wallonië, ook 2 diptieken (+120 stuks) . . . . .      @	 26	 . . . . . . .    
B	 72	 ZK	 Diverse plaatsen, ZK-boekjes (40 boekjes) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 10	 . . . . . . .    
B	 73	 ZK	 Diverse plaatsen, ZK-boekjes (40 boekjes) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 10	 . . . . . . .    
B	 74	 ZK	 Diverse plaatsen, ZK-boekjes (40 boekjes) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 10	 . . . . . . .    
D	 75	 ZK	 Diverse van Oost-Vlaanderen, Antwerpen, Limburg en Brabant, uit alle periodes . . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 24	 . . . . . . .    
D	 76	 ZK	 Diverse w.o. vele betere (1100 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 110	 . . . . . . .    
KB	 77	 ZK	 Diverse zichten, met o.a. de verhuis van Dam statie Antwerpen, mooie zichten Diksmuide,  
			   enz. (115 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 16	 . . . . . . .    
B	 78	 ZK	 Diverse, met vele betere zichten (+/-320 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 80	 . . . . . . .    
A	 79	 ZK	 Diverse, oude kaarten, in oud album (304 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 16	 . . . . . . .    
D	 80	 ZK	 Diverse, oude kaarten, mooie samenstelling (1060 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 64	 . . . . . . .    
KB	 81	 ZK	 Diverse, vele mooie stads- en dorpszichten, alle oudere, w.o. enkele betere (73 stuks). . . . . . . . . . . . .              @	 16	 . . . . . . .    
B	 82	 ZK	 Diverse, ZK-boekjes (40 boekjes). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 10	 . . . . . . .    
KB	 83	 ZK	 Namen + omgeving (70 stuks) en Henegouwen (80 stuks) (Totaal: 150 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 16	 . . . . . . .    
A	 84	 ZK	 Oost- en West-Vlaanderen, w.o. kust en Brugge en Oost-Vlaanderen, vooral Gent,  
			   in 3 moderne albums (+400 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 32	 . . . . . . .    
D	 85	 ZK	 Oude kaarten, met betere + 22 boekjes (1050 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 56	 . . . . . . .    
F	 86	 ZK	 Oude kaarten, w.o. Evergem, Tervuren, winkel Peruwelz, enz. (8 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 24	 . . . . . . .    
KB	 87	 ZK	 Scherpenheuvel, de kust, enz. (138 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 12	 . . . . . . .    
A	 88	 ZK	 Zeer algemene zichten in 2 mooie klasseurs (260 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 30	 . . . . . . .    
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ZICHTKAARTEN : BELGIË - Wereldtentoonstellingen 
A	 89	 ZK	 1905 Expo Luik met enkele diptieken en triptieken in 3 moderne albums (+600 stuks). . . . . . . . . . . . .              @	 80	 . . . . . . .    
A	 90	 ZK	 1905 Expo Luik met enkele diptieken in 3 moderne albums (+500 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 80	 . . . . . . .    
A	 91	 ZK	 1905 Expo Luik, mooie samenstelling in 3 moderne albums (+500 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 80	 . . . . . . .    
KB	 92	 ZK	 1910 Expo Brussel, oude kaarten, w.o. betere, ook 2 ZK-boekjes (218 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 24	 . . . . . . .    
A	 93	 ZK	 1911 Expo Charleroi (+/-350 kaarten) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 64	 . . . . . . .    
A	 94	 ZK	 1910 + 1935 Expo Brussel in 6 albums (+/-1200 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 44	 . . . . . . .    
A	 95	 ZK	 1913 Expo Gent, alle oudere kaarten in 3 moderne albums (+/-500 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 56	 . . . . . . .    
KB	 96	 ZK	 1930 Expo Antwerpen (115 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 14	 . . . . . . .    
A	 97	 ZK	 1930 Expo Antwerpen, alle oudere, in modern album (94 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 24	 . . . . . . .    
A	 98	 ZK	 1930 Expo Antwerpen, in modern album (+180 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 32	 . . . . . . .    
A	 99	 ZK	 1939 Expo Luik, exposition intern de l’eau, postkaarten en foto’s in modern album (+/-200 stuks). . . . .      @	 20	 . . . . . . .    

BELGIË - Provincie Antwerpen “Stad Antwerpen”
F	 100	 ZK 	 Antwerpen (12 stuks) en Linkeroever (24 stuks), mooie zichten, rolschaatsen competitie,  
			   enz. + Heide Kalmthout (24 stuks) (Totaal 60 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 16	 . . . . . . .    
KB	 101	 ZK	 Antwerpen, algemene zichten, oudere kaarten (75 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 10	 . . . . . . .    
KB	 102	 ZK	 Anvers ‘Vues et monuments disparus’, reeks Hermans (31 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 16	 . . . . . . .    
KB	 103	 ZK	 Haven- en stadszichten, w.o. mooie kaarten en betere (76 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 24	 . . . . . . .    
E	 104	 ZK	 Verhuizingen Arthur Pièrre, boekje met 12 kaarten (1 stuk) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 20	 . . . . . . .    
KB	 105	 ZK	 Borgerhout, “Jubelfeesten 1911” (38 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 18	 . . . . . . .    
B	 106	 ZK	 Diverse, alle oudere, w.o. enkele betere zichten (+/-335 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 72	 . . . . . . .    
D	 107	 ZK	 Diverse zichten (600 stuks + 3 kleine carnets en 18 oude foto’s). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 70	 . . . . . . .    
B	 108	 ZK	 Diverse, w.o. terechtgestelden van w.o. ZK-boekjes (475 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 64	 . . . . . . .    

BELGIË - Provincie Antwerpen “Diverse plaatsen”
A	 109	 ZK	 Blaasveld, Heindonk en Tisselt, alle periodes, oudere en wat modernere (26 stuks)  
			   + 1 porseleinkaart . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 32	 . . . . . . .    
F	 110	 ZK	 Boechout, mooie dorpszichten, o.a. Kroonstraat, St.-Gabriël Instituut, Kasteel Moretus, enz. 
			   (15 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 12	 . . . . . . .    
A	 111	 ZK	 Boom, zeer mooie oude stadszichten en havenzichten (95 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 120	 . . . . . . .    
A	 112	 ZK	 Boom, alle oudere kaarten (155 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 120	 . . . . . . .    
A	 113	 ZK	 Boom, mooie stad- en werfzichten na W.O. I (100 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 64	 . . . . . . .    
B	 114	 ZK	 Boom, alle oude kaarten, w.o. verschillende betere zichten (44 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 24	 . . . . . . .    
A	 115	 ZK	 Bornem, alle periodes (+/-50 stuks) + documenten en publiciteit . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 16	 . . . . . . .    
KB	 116	 ZK	 Borsbeek, alle periodes, w.o. enkele mooie dorpszichten (26 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 16	 . . . . . . .    
KB	 117	 ZK	 Brasschaat, het kamp, Polygone, zeer mooie samenstelling, alle oudere (60 stuks). . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 24	 . . . . . . .    
KB	 118	 ZK	 Brasschaat, oudere kaarten, dorpszichten, villa’s, parken, enz. (40 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 16	 . . . . . . .    
A	 119	 ZK	 Breendonk, tiental oudere kaarten + twintigtal modernere kaarten + andere documentatie  
			   (+/-30 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  @	 48	 . . . . . . .    
A	 120	 ZK	 Breendonk het Fort (46 stuks + twintigtal snapshots) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 16	 . . . . . . .    
A	 121	 ZK	 Buitenland- Oud Antwerpen, voornamelijk oudere periode en dorpszichten (66 stuks). . . . . . . . . . . . . . .              F	 72	 . . . . . . .    
KB	 122	 ZK	 Deurne, w.o. ten Eekhovelei (panorama), halte “elektrische tram”, Café Bij Den Sterken,  
			   Café Gitschotel, etc. (27 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 32	 . . . . . . .    
B	 123	 ZK	 Duffel, oud albumpje met “Kapel van O.L. Vrouw” van goede wil, ook diverse postkaarten van  
			   zowel kapel als andere (46 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 32	 . . . . . . .    
KB	 124	 ZK	 Edegem, Kontich en Oude God, praktisch alle Heilig Hart Instituut, treinramp 1908 (33 stuks). . . . . . . .         @	 28	 . . . . . . .    
E	 125	 ZK	 Herentals, zicht op de vaart en inhuldiging van de tram (2 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 16	 . . . . . . .    
F	 126	 ZK	 Hingene, w.o. 1 met molen (7 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 12	 . . . . . . .    
A	 127	 ZK	 Hingene, Wintham, Branst, Mariakerke, enz. (39 stuks) + kopies, reclame, etc.. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 32	 . . . . . . .    
A	 128	 ZK	 Kalfort en Liezele, kaarten alle periodes en wat documenten (25 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 24	 . . . . . . .    
KB	 129	 ZK	 Kalmthout, diverse dorpszichten, w.o. Diesterweg, enz. (30 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 16	 . . . . . . .    
KB	 130	 ZK	 Kapellen, alleen villa’s (20 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 12	 . . . . . . .    
E	 131	 ZK	 Kontich, statieplein (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 8	 . . . . . . .    
F	 132	 ZK	 Lier, kleine samenstelling met o.a. Oude Loop van de Nete, carrosserie Bogaerts (groot formaat), 
			   etc. (15 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 10	 . . . . . . .    
F	 133	 ZK	 Morkhoven, oude kaarten (10 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 16	 . . . . . . .    
A	 134	 ZK	 Mechelen, oude kaarten, w.o. betere en volledige reeksen (162 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 32	 . . . . . . .    
GF	 135	 ZK	 Puurs (211 oudere + 5 modernere + veel documentatie). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 320	 . . . . . . .    
A	 136	 ZK	 Puurs (+/-50 ZK) + foto’s en modernere, w.o. zusters Ursulinen, pensionaat, enz.. . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 20	 . . . . . . .    
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A	 137	 ZK	 Ruisbroek (57 oudere en enkele moderne + ook veel documentatie) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 80	 . . . . . . .    
A	 138	 ZK	 Ruisbroek, voornamelijk publiciteit en modernere kaarten in 2 albumpjes (10-tal stuks) . . . . . . . . . . . .             @	 10	 . . . . . . .    
E	 139	 ZK	 Rumst, 2 trams aan de statie (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 Bod	 . . . . . . .    
KB	 140	 ZK	 Schilde, meeste oudere periode, w.o. Macadam, Frans de Beuckeleerlaan, etc. (40 stuks). . . . . . . . . . .            @	 24	 . . . . . . .    
E	 141	 ZK	 Schilde, boerderij de Lindekens en de pastorij (2 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 8	 . . . . . . .    
A	 142	 ZK	 St. Amands, mooie verzameling oudere kaarten, ook enkele moderne (103 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 160	 . . . . . . .    
KB	 143	 ZK	 Turnhout, enkele dubbels, alle oudere kaarten (47 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 40	 . . . . . . .    
KB	 144	 ZK	 Westmeerbeek (11 stuks), Schriek (2 stuks), Wortel (1 stuk), Kasterlee (1 stuk) en Viersel (4 stuks)  
			   (Totaal: 19 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 16	 . . . . . . .    
E	 145	 ZK	 Westerlo, Berghoem (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      F	 8	 . . . . . . .    
A	 146	 ZK	 Willebroek, periode 1900/1918, alle oudere kaarten, prachtgeheel (156 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   F	 88	 . . . . . . .    
A	 147	 ZK	 Willebroek, alle oudere, w.o. zeer mooie dorpszichten (+/-140 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 80	 . . . . . . .    
A	 148	 ZK	 Willebroek, alle oudere kaarten, w.o. prachtige dorpszichten (+/-135 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 80	 . . . . . . .    
A	 149	 ZK	 Willebroek, alle periodes, voornamelijk oudere kaarten (48 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 56	 . . . . . . .    
A	 150	 ZK	 Willebroek, alle periodes, merendeel oudere, in samenstelling (48 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 48	 . . . . . . .    
F	 151	 ZK	 Wuustwezel, reeks van 6 kaarten, “Sterke peer Janssens” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 24	 . . . . . . .    
A	 152	 ZK	 Diverse plaatsen en zichten, voornamelijk stad Antwerpen in 2 albums (+/-300 stuks). . . . . . . . . . . . .              @	 32	 . . . . . . .    

BELGIË - Provincie Vlaams-Brabant “Diverse plaatsen”
A	 153	 ZK	 Brussel, alle oudere kaarten in 2 albums (+/-450 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 50	 . . . . . . .    
D	 154	 ZK 	 Brussel en diverse, alle oudere (+/-1400 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 40	 . . . . . . .    
D	 155	 ZK	 Brussel, oude kaarten, w.o. 1 ZK-boekje van de St.-Remi parochie (Molenbeek) (+/-400 stuks). . . . . . .        @	 30	 . . . . . . .    
A	 156	 ZK	 Brussel stad, diverse zichten (+/-180 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 20	 . . . . . . .    
KB	 157	 ZK	 Brussel, w.o. monumenten, cinquantenaire, enz. (221 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 18	 . . . . . . .    
F	 158	 ZK	 Brussel, 11 zichtkaarten uit de winkel “Grands Magasins: A l’Innovation” (jaren 1900) (11 stuks). . . . . .       @	 12	 . . . . . . .    
KB	 159	 ZK	 Brussel, w.o. wereldtentoonstelling 1910, diverse zichten (+/-130 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 12	 . . . . . . .    
A	 160	 ZK	 Brussel, diverse zichten en plaatsen in modern album (145 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 10	 . . . . . . .    
KB	 161	 ZK	 Brussel, Frans Brabant, Wallonië, enkele zeer mooie zichten (100 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 16	 . . . . . . .    
F	 162	 ZK	 Geldenaken (Jodoigne), let op stempels (16 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 64	 . . . . . . .    
F	 163	 ZK	 Geldenaken (Jodoigne), oude zichtkaarten, let op stempels (17 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 64	 . . . . . . .    
KB	 164	 ZK	 Kortenberg (Erps Kwerps) w.o. pensionaat, oude kaarten (34 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 10	 . . . . . . .    
B	 165	 ZK	 Leuven, oude kaarten, diverse zichten (300 stuks incl. carnet). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 30	 . . . . . . .    
KB	 166	 ZK	 Leuven, w.o. betere kaarten, met o.a. overstroming 1906 (162 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 32	 . . . . . . .    
E	 167	 ZK	 Merchtem, statie (1 stuk) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 8	 . . . . . . .    
KB	 168	 ZK	 Ukkel, zeer mooie dorpszichten, alle oudere (38 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 48	 . . . . . . .    
E	 169	 ZK	 Vilvoorde, Lange Molenstraat met kar en oude tram met passagiers (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 8	 . . . . . . .    
F	 170	 ZK	 Wemmel, prachtig, zeldzaam geheel (25 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 56	 . . . . . . .    
F	 171	 ZK	 Zaventem, diverse zichten (8 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 16	 . . . . . . .    
A	 172	 ZK	 Diverse plaatsen met o.a. Tervuren, Waterloo, Gaasbeek in modern album (+/-280 stuks) . . . . . . . . . .           @	 40	 . . . . . . .    
KB	 173	 ZK	 Diverse plaatsen, alle periodes, voornamelijk oudere, w.o. Huizingen, Wijgmaal, Koppegem, enz. 
			   (195 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   @	 24	 . . . . . . .    
KB	 174	 ZK	 Diverse plaatsen, oude kaarten, w.o. station Gastuche, Bois-Seigneur-Isaac, enz. (100 stuks). . . . . . . .         @	 24	 . . . . . . .    
KB	 175	 ZK	 Diverse, zeer mooie samenstelling, redelijk wat expositie, alle oudere w.o. 2 boekjes (+/-100 stuks). . .    @	 8	 . . . . . . .    
F	 176	 ZK	 Divserse plaatsen w.o. Tildonk, Wespelaer, oude kaarten (17 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 6	 . . . . . . .    

BELGIË - Provincie Limburg
KB	 177	 ZK	 Hasselt, oude kaarten, w.o. betere (125 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 48	 . . . . . . .    
F	 178	 ZK	 Leopoldsburg en Kamp van Beverlo, betere waarden, reeks (17 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 16	 . . . . . . .    
B	 179	 ZK	 Leopoldsburg en Kamp van Beverloo, diverse zichten, oude kaarten (252 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 24	 . . . . . . .    
F	 180	 ZK	 Schulen, w.o. enkele dubbel, alle periodes (13 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 16	 . . . . . . .    
KB	 181	 ZK	 Tongeren, zeer mooie stadszichten, betere samenstelling (90 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 32	 . . . . . . .    
KB	 182	 ZK	 Sint-Truiden, algemene stadszichten, oude kaarten (73 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 18	 . . . . . . .    
E	 183	 ZK	 Diverse plaatsen w.o. Burggracht (bij Borgloon), Schuelen dorpszicht en Hasselt de Demer (3 stuks). . .    @	 24	 . . . . . . .    
A	 184	 ZK	 Diverse plaatsen vnl omgeving van Beverlo, in modern album (+/-140 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 16	 . . . . . . .    

BELGIË - Provincie Oost-Vlaanderen
D	 185	 ZK	 Gent, oude kaarten, veel wereldtentoonstelling 1913, mooie stadszichten, enz. (430 stuks). . . . . . . . . .           @	 50	 . . . . . . .    
B	 186	 ZK	 Gent, oude kaarten, ook 4 ZK-boekjes (188 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 48	 . . . . . . .    
KB	 187	 ZK	 Gent, alle oudere kaarten (70 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 6	 . . . . . . .    
F	 188	 ZK	 Gyseghem, prachtig zicht op het station, Kerkstraat, kasteel, enz. (7 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 16	 . . . . . . .    
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E	 189	 ZK	 Peeke Rammeke Zand - Type Termondois (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 8	 . . . . . . .    
KB	 190	 ZK	 Ronse, alle periodes, merendeel oude (68 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 12	 . . . . . . .    
F	 191	 ZK	 Schoonaarde, mooie dorpszichten, station, Kloosterstraat, palinghuis, enz. (10 stuks). . . . . . . . . . . . . .               @	 16	 . . . . . . .    
E	 192	 ZK	 Terdonk-Kluizen, 25 maart 1911, roeiwedstrijd (2 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 8	 . . . . . . .    
KB	 193	 ZK	 Zelzate, prachtige samenstelling, veel binnenscheepvaart, dorpszichten en algemene zichten,  
			   ook dubbels (42 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 64	 . . . . . . .    
E	 194	 ZK	 Sint-Niklaas aus Belgien 1915 (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 8	 . . . . . . .    
A	 195	 ZK	 Diverse zichten, Gent, Geraardsbergen, Dendermonde, geklasseerd volgens uitgeverij (214 stuks). . . . .      @	 36	 . . . . . . .    
B	 196	 ZK	 Diverse steden, alle oudere, overwegend Gent (104 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 16	 . . . . . . .    
E	 197	 ZK	 Diverse, w.o. Waterland-Oudeman, Vinkt de Nevelstraat, Waterland de Dorpstraat en Aalst  
			   de molens (3 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            F	 16	 . . . . . . .    

BELGIË - Provincie West-Vlaanderen
E	 198	 ZK	 Blankenberge, 2 litho’s, casino en pier + souvenir (2 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 12	 . . . . . . .    
A	 199	 ZK	 Brugge, diverse stadszichten, geklasseerd per uitgeverij (219 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 20	 . . . . . . .    
B	 200	 ZK	 Brugge, ZK op karton, 1900/1910 (19 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 14	 . . . . . . .    
KB	 201	 ZK	 Brugge (30 stuks) en Duinbergen (35 stuks) (Totaal: 65 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 8	 . . . . . . .    
KB	 202	 ZK	 Ingelmunster, alle oudere, w.o. betere (57 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 40	 . . . . . . .    
A	 203	 ZK	 Knokke (43 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 16	 . . . . . . .    
E	 204	 ZK	 Kust, 3 litho’s, w.o. Knokke, Oostende en De Haan, zeer mooie kwaliteit (3 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 16	 . . . . . . .    
KB	 205	 ZK	 Kust, alle oudere, w.o. De Haan, Knokke, Oostende, enz. (117 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 16	 . . . . . . .    
A	 206	 ZK	 Oostende, geklasseerd volgens uitgeverij, alle oudere (284 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 38	 . . . . . . .    
E	 207	 ZK	 Oostende, litho, kursaal en staketsel + brug en kapel (2 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 8	 . . . . . . .    
KB	 208	 ZK	 Oostende (9 stuks), Clemskerke (8 stuks), Duinberge (8 stuks) (Totaal: 25 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 6	 . . . . . . .    
E	 209	 ZK	 Oudenburg, kasteel, wedstrijd, enz. (5 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 24	 . . . . . . .    
E	 210	 ZK	 Oudenburg, notarishuis, kerk (binnen- en buitenzicht), ingang abdij (5 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 24	 . . . . . . .    
E	 211	 ZK	 Oudenburg, Torhout, Vladslo, alle met veldpoststempels (5 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 16	 . . . . . . .    
F	 212	 ZK	 Zedelgem, klein formaat (8 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 8	 . . . . . . .    
B	 213	 ZK	 Diverse gemeenten, oude kaarten (409 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 32	 . . . . . . .    
E	 214	 ZK	 Diverse, w.o. Staden, Sevencoten, Langemark, Wervik, alle met veel poststempels (5 stuks). . . . . . . . .          @	 16	 . . . . . . .    
E	 215	 ZK	 Diverse plaatsen, w.o. Sevencoten, Bichschoten, Torhout, Moorslede, Moere, alle met 
			   veldpoststempel (5 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 32	 . . . . . . .    
A	 216	 ZK	 Diverse, merendeel fotokaarten, w.o. stoeten (126 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 200	 . . . . . . .    
B	 217	 ZK	 Diverse plaatsen, alle oudere, w.o. betere, ook tiental Suchs (194 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 24	 . . . . . . .    
B	 218	 ZK	 Diverse plaatsen, meestal kust (184 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 20	 . . . . . . .    
D	 219	 ZK	 Half en half moderne en oudere (+/-500 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 24	 . . . . . . .    
B	 220	 ZK	 Diverse steden en zichten, oudere kaarten (+/-200 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 16	 . . . . . . .    

BELGIË - Provincie Luik
KB	 221	 ZK	 Loncin, het Fort (33 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 10	 . . . . . . .    
A	 222	 ZK	 Loncin, het Fort + een weinig chromo’s . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 10	 . . . . . . .    
KB	 223	 ZK	 Malmedy samenstelling 56 ZK (Oostkantons), w.o. 18 Duitse periode, meestal gelopen, zm . . . . . . . . .          @	 30	 . . . . . . .    
A	 224	 ZK	 Stad Luik, thematisch geklasseerd, alle oudere in 3 moderne albums (+450 stuks). . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 40	 . . . . . . .    
A	 225	 ZK	 Stad Luik, thematisch geklasseerd, alle oudere in 3 moderne albums (+500 stuks). . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 40	 . . . . . . .    
A	 226	 ZK	 Stad Luik in 2 albums (+/-300 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 24	 . . . . . . .    
A	 227	 ZK	 Diverse plaatsen en zichten, alle oudere in 3 moderne albums (+450 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 40	 . . . . . . .    
A	 228	 ZK	 Diverse plaatsen en zichten in 2 albums (+/-300 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 24	 . . . . . . .    

BELGIË - Provincie Namen
KB	 229	 ZK	 Walzin, diverse zichten (63 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 Bod	 . . . . . . .    
KB	 230	 ZK	 Waulsort, oude kaarten, diverse zichten (132 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 32	 . . . . . . .    

BELGIË - Provincie Luxemburg
KB	 231	 ZK	 Houffalize, algemene zichten, alle oude kaarten (30 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 Bod	 . . . . . . .    
KB	 232	 ZK	 La Roche, algemene zichten, alle oude kaarten (72 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 10	 . . . . . . .    
F	 233	 ZK	 Libramont, oude kaarten (7 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 8	 . . . . . . .    
D	 234	 ZK	 Diverse plaatsen, alle periodes (500 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 20	 . . . . . . .    

BELGIË - Wallonië “Diverse plaatsen”
E	 235	 ZK	 Nil-Pierreux, de schoolvilla en Yvoir rue de l’eglise (2 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 8	 . . . . . . .    
KB	 236	 ZK	 Diverse plaatsen, alle oudere van A...Z, zeer mooi lot (+/-225 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 16	 . . . . . . .    
F	 237	 ZK	 75 jaar België, 3 zichten Luik en 1 wapenschilden. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 Bod	 . . . . . . .    
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WERELD 
WERELD - Congo
F	 238	 ZK	 Congo, kleine samenstelling “Dioramas du Ruwenzori” uitgegeven voor the Brussel tentoonstelling 
			   van 1935 (9 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 36	 . . . . . . .    
F	 239	 ZK	 Mooie selectie met o.a. trein Katanga, haven van Boma, etc. (8 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 16	 . . . . . . .    
F	 240	 ZK	 Belgisch-Congo, 7 stuks w.o. 2 PWST, zeer mooie samenstelling (7 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 14	 . . . . . . .    

WERELD - Frankrijk
A	 241	 ZK	 Parijs, Wereldtentoonstellingen, Koloniale tentoonstelling in Marseille, Roubaix, etc. in 5 albums,  
			   alle oudere, zeer mooie kaarten w.o. litho’s (1500 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 120	 . . . . . . .    
A	 242	 ZK	 Parijs, thematisch geklasseerd, alle oudere in 2 moderne albums (+/-400 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 24	 . . . . . . .    
A	 243	 ZK	 Diverse plaatsen en zichten, w.o. Parijs in modern album (+/-350 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 10	 . . . . . . .    
D	 244	 ZK	 Diverse plaatsen, alle oudere, mooi assortiment (+/-1500 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 60	 . . . . . . .    
A	 245	 ZK	 Diverse plaatsen, selectie van betere kaarten in album (236 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 40	 . . . . . . .    
D	 246	 ZK	 Diverse plaatsen en zichten, alle oudere kaarten (+/-1000 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 40	 . . . . . . .    
A	 247	 ZK	 Diverse steden, alle oudere, alfabetisch geklasseerd in 4 albums (+600 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 34	 . . . . . . .    
A	 248	 ZK	 Diverse plaatsen en zichten in modern album (+480 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 30	 . . . . . . .    
D	 249	 ZK	 Diverse plaatsen + ZK-boekjes (88x), alle oudere (1750 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 30	 . . . . . . .    
B	 250	 ZK	 Diverse met meervoudige frankeringen (150 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 14	 . . . . . . .    
D	 251	 ZK	 Diverse plaatsen, oudere kaarten (+/-1200 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 252	 ZK	 Diverse plaatsen, oudere kaarten (220 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 253	 ZK	 Diverse, alle oudere (+600 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 254	 ZK	 Franse Koningen (80 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 255	 ZK	 Oude kaarten (2580 stuks) + boekjes (27 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 Bod	 . . . . . . .    

WERELD - Duitsland
A	 256	 ZK	 Album met fantasiekaarten, overwegend Kerst en Nieuwjaar, 1° helft vorige eeuw (288 stuks) . . . . . . .        @	 20	 . . . . . . .    
D	 257	 ZK	 Diverse zichten (1000 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 60	 . . . . . . .    
D	 258	 ZK	 Diverse, w.o. ook 2 boekjes, oude kaarten (690 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 48	 . . . . . . .    
KB	 259	 ZK	 Aken, diverse stadszichten (70 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 24	 . . . . . . .    
E	 260	 ZK	 Kermis, prachtige litho’s (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 20	 . . . . . . .    
E	 261	 ZK	 Fantasie, prachtige litho’s van verschillende plaatsen (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 20	 . . . . . . .    
E	 262	 ZK	 Fantasie, litho’s van kermissen in Hamburg, Lubeek, enz. (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 20	 . . . . . . .    
B	 263	 ZK	 Algemene zichten, alle oudere, mooi geheel (310 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 16	 . . . . . . .    
KB	 264	 ZK	 Algemene zichten, w.o. Eupen (Duits), Frankfurt, Keulen, Bonn, etc. (98 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 16	 . . . . . . .    
KB	 265	 ZK	 Bonn Beethoven, huis (25 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 8	 . . . . . . .    
KB	 266	 ZK	 Alle met Hitler frankering (90 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 Bod	 . . . . . . .    

WERELD - Landen alfabetisch
E	 267	 ZK	 China : Peking, Island in the Imperial Gardens + Ketteler Monument (2 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   F	 16	 . . . . . . .    
A	 268	 ZK	 China en Japan, alle periodes, ook enkele tientallen bankbiljetten en munten  
			   + wat allerlei (36 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 32	 . . . . . . .    
KB	 269	 ZK	 China en Japan, alle oudere kaarten met enkele dorpszichten (12 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 16	 . . . . . . .    
KB	 270	 ZK	 Cuba : Diverse plaatsen en zichten (65 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 24	 . . . . . . .    
F	 271	 ZK	 Egypte : Verzameling 78 ZK “Scenes en types”, meestal oudere periode, veel animatie . . . . . . . . . . . .             @	 30	 . . . . . . .    
B	 272	 ZK	 Italië : Alle oudere, diverse steden (+/-150 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 10	 . . . . . . .    
A	 273	 ZK	 Italië : Alle oudere kaarten Rome uit de reeks “Rome 1900” (76 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 6	 . . . . . . .    
B	 274	 ZK	 Luxemburg : Diverse plaatsen en zichten (400 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 24	 . . . . . . .    
D	 275	 ZK	 Oostenrijk en Zwitserland, alle oudere periode, diverse steden en plaatsen (1100 stuks). . . . . . . . . . . .             @	 60	 . . . . . . .    
D	 276	 ZK	 Spanje : Algemene zichten (685 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 38	 . . . . . . .    
D	 277	 ZK	 Spanje en Portugal, oude periode, diverse plaatsen (700 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 60	 . . . . . . .    
D	 278	 ZK	 USA : Oudere kaarten, w.o. enkele boekjes (+/-1100 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 40	 . . . . . . .    
D	 279	 ZK	 Verenigd Koninkrijk : Diverse plaatsen en zichten, alle oudere (+/-800 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 20	 . . . . . . .    
D	 280	 ZK	 Verenigd Koninkrijk : Diverse plaatsen en zichten(700 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 20	 . . . . . . .    
B	 281	 ZK	 Verenigd Koninkrijk, alle oudere en klein formaat met dezelfde zegel (320 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 10	 . . . . . . .    
B	 282	 ZK	 Zwitserland : Diverse zichten en plaatsen (+/-300 kaarten) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 20	 . . . . . . .    
B	 283	 ZK	 Europese landen, Italië (40 stuks), Nederland (40 stuks), Luxemburg (32 stuks), Portugal en 
			   Spanje (20 stuks), Europa gemengd (85 stuks), Engeland (105 stuks) (Totaal: 320 stuks). . . . . . . . . . .            @	 16	 . . . . . . .    

WERELD - Diverse landen, gemengd
A	 284	 ZK	 Diverse landen en onderwerpen, alle oudere kaarten w.o. enkele postwaardestukken (184 stuks). . . . .      @	 10	 . . . . . . .    
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A	 285	 ZK	 Diverse landen en mooie thema’s in oud album, prachtcollectie (+320 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 240	 . . . . . . .    
D	 286	 ZK	 Diverse landen, alle periodes in 3 boxen + fantasie algemeen los (Honderden stuks) . . . . . . . . . . . . . .               @	 20	 . . . . . . .    
D	 287	 ZK	 Diverse landen en veel fantasie, wat PWST (Honderden stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 16	 . . . . . . .    
D	 288	 ZK	 Diverse landen, veel Europa, oude kaarten (750 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 10	 . . . . . . .    
D	 289	 ZK	 Diverse landen, oude periode . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 50	 . . . . . . .    
D	 290	 ZK	 Diverse landen, oude zichten (1050 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 32	 . . . . . . .    
D	 291	 ZK	 Diverse landen, oude kaarten (1300 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 56	 . . . . . . .    
D	 292	 ZK	 Diverse, varia (+/-1000 stuks), zichtkaarten (BE-FR) en fantasie, ZK-boekjes, repro’s, enz. . . . . . . . . . .           @	 20	 . . . . . . .    
KB	 293	 ZK	 Diverse landen, alle periodes (70 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 18	 . . . . . . .    
D	 294	 ZK	 Diverse, ZK, w.o. ook PWST voor filatelisten, zeer mooie samenstelling Oostende-Dover  
			   (+/-500 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 30	 . . . . . . .    
D	 295	 ZK	 Diverse plaatsen en zichten, overwegend oudere (+/-1000 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 20	 . . . . . . .    
B	 296	 ZK	 Diverse, w.o. Frankrijk, Verenigde Staten, Nederland, Duitsland, etc. + 1 carnet (+200 stuks). . . . . . . .         @	 20	 . . . . . . .    
A	 297	 ZK	 Diverse en ook wat fantasie (300 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 16	 . . . . . . .    
A	 298	 ZK	 Diverse landen, alle oudere, w.o. vele betere (+/-500 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 80	 . . . . . . .    
A	 299	 ZK	 Diverse, alle periodes, meestal oudere w.o. Italië, Spanje, Zwitserland, Nederland, Duitsland, 
			   etc. in 3 moderne albums (+500 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 40	 . . . . . . .    
B	 300	 ZK	 Diverse landen, prachtige samenstelling, alle oudere (+/-200 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 24	 . . . . . . .    
B	 301	 ZK	 Diverse landen, alle periodes, w.o. Antwerpse stoeten, Belgisch-Congo, enz. (+/-280 stuks). . . . . . . . .          @	 24	 . . . . . . .    
D	 302	 ZK	 Diverse landen vanover de hele wereld, alle oudere periode (1400 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 100	 . . . . . . .    
D	 303	 ZK	 Diverse landen, mooie samenstelling (+/-750 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 64	 . . . . . . .    
B	 304	 ZK	 Diverse landen en wat fantasie, alle oudere (quasi) (+/-190 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 12	 . . . . . . .    
B	 305	 ZK	 Wereldtentoonstellingen, o.a. Antwerpen 1930, Frankrijk, enz.. (12 ZK boekjes en 30tal losse) . . . . . . .        @	 16	 . . . . . . .    
E	 306	 ZK	 Interneringskamp Harderwijk, Le Havre (tram), spotkaart “Poings carrés” (3 stuks) . . . . . . . . . . . . . . .                @	 8	 . . . . . . .    
F	 307	 ZK	 Diptieken (11 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            F	 6	 . . . . . . .    
A	 308	 ZK	 Diverse landen, alle oudere in 2 albumpjes (+/-100 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 6	 . . . . . . .    
D	 309	 ZK	 Diverse Europese landen, diverse zichten en/of thema’s (1410 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 Bod	 . . . . . . .    
KB	 310	 ZK	 Diverse landen en zichten (69 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 311	 ZK	 Diverse landen, alle moderne kaarten, groot formaat (+/-2700 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 312	 ZK	 Doos moderne kaarten. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 313	 ZK	 Doos moderne kaarten. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 314	 ZK	 Diverse landen, Semi-modern en modern (4000 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 315	 ZK	 Diverse plaatsen, moderne kaarten (+/-4000 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 316	 ZK	 Diverse, alle periodes, w.o. enkele boekjes (+/-300 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 317	 ZK	 Diverse, semi-modern en modern (+/-750 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 318	 ZK	 Diverse, groot formaat kaarten (+/-800 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 319	 ZK	 Diverse, groot formaat kaarten in drie dozen (+/-2000 stuks) + 1 albums oudere fantasie  
			   (+150 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 320	 ZK	 Diverse, groot formaat kaarten (+/-700 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 321	 ❒	 Diverse landen, boekjes en snapshots, einde jaren 1800 tot nu (Honderden stuks). . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 322	 ZK	 Diverse, groot formaat kaarten in doos (+/-800 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 323	 ZK	 Diverse landen, samenstelling vele honderden moderne kaarten diverse landen, in 7 ringmappen  
			   en 1 schoendoos . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 Bod	 . . . . . . .    

THEMA
THEMA - Diverse
A	 324	 ZK	 1967 Montreal in modern album en 1970 Osaka, foto’s expo ‘58 (+/-150 klein formaat). . . . . . . . . . . .             @	 20 	. . . . . . .    
A	 325	 ZK	 Erekaarten van Luik, koninklijke familie, muziek, religie, militaire fantasie, enz. in modern album 
			   (+/-200 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 24	 . . . . . . .    
A	 326	 ZK	 Filmsterren (140 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 40	 . . . . . . .    
A	 327	 ZK	 Filmsterren, in zeer mooi albumpje (96 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 24	 . . . . . . .    
A	 328	 ZK	 Illustrator A. Ost, mooie samenstelling w.o. reeks “de Dijl” volledig, “De vlietjes” volledig, 
			   etc. (+100 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 80	 . . . . . . .    
D	 329	 ZK	 Wereldtentoonstelling, zeer mooi lot, carnets alle periodes, eind 19° eeuw, in alle formaten . . . . . . . . .          @	 50	 . . . . . . .    
A	 330	 ZK	 Cartes d’autre fois en andere repro’s in modern album (+/-200 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 16	 . . . . . . .    

THEMA - Koningshuizen
E	 331	 ZK	 Belg. Koningshuis, Albert I (2 stuks), Leopold II (1 stuk) (Totaal: 3 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 6	 . . . . . . .    
KB	 332	 ZK	 Belg. Koningshuis, dynastie, van Leopold I tot Albert I, inclusief begrafenissen (83 stuks). . . . . . . . . . .            @	 6	 . . . . . . .    
KB	 333	 ZK	 Belgisch Koningshuis en aanverwanten (31 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 10	 . . . . . . .    
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F	 334	 ZK	 België, puzzel van Albert I, volledig voor diverse stadszichten voor W.O. I (10 stuks) . . . . . . . . . . . . . .               @	 20	 . . . . . . .    
B	 335	 ZK	 Belg. Koningshuis, Oude kaarten + enkele prenten (220 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 20	 . . . . . . .    
B	 336	 ZK	 Belg. Koningshuis, prachtig materiaal, foto’s, postkaarten, enz. (Honderden stuks). . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 40	 . . . . . . .    

THEMA - Molens
E	 337	 ZK	 Kruishoutem (1 stuk) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           F	 8	 . . . . . . .    
E	 338	 ZK	 Russeignies, schoolkolonie , de windmolen (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 8	 . . . . . . .    

THEMA - Reclamekaarten 
A	 339	 ZK	 Chocolat Peters Biscuit, Parein, enz... in modern album (+200 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 40	 . . . . . . .    
F	 340	 ZK	 De Beukelaer, Antwerpen, chocolade en biscuits (18 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 16	 . . . . . . .    
KB	 341	 ZK	 Jacques Neefs, wijnen en likeuren, reproducties (volledige reeks 1/10) in originele verpakking . . . . . . .        @	 8	 . . . . . . .    

THEMA - Fauna & Flora
B	 342	 ZK	 Vogels, “Les oiseaux de Belgique” + catalogus Ch. Dupond (+/-24 reeksen) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 16	 . . . . . . .    
KB	 343	 ZK	 Vogels, Oiseaux de la Faune Belge (tussen reeks 6 en 35) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 8	 . . . . . . .    

THEMA - Sport
E	 344	 ZK	 Wielrennen, 2 fotokaarten, Paul Guignard en gangmaker Alois Stiploscheck (2 stuks). . . . . . . . . . . . . . .              F	 30	 . . . . . . .    
E	 345	 ZK	 Wielrennen, gangmaker Alois Stiploscheck in actie (1 stuk) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 30	 . . . . . . .    
E	 346	 ZK	 Wielrennen, Arthur Vanderstuyft in actie, achterzijde verschillende handtekeningen met o.a. 
			   Vanderstuyft zelf (1 stuk) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 30	 . . . . . . .    
E	 347	 ZK	 Wielrennen, Quignard met 2 gangmakers w.o. Alois Stiploscheck, achterzijde kaart laatst gericht 
			   aan zijn vrouw Lotte (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      F	 30	 . . . . . . .    
E	 348	 ZK	 Wielrennen, Arthur Vanderstuyft in actie achter gangmaker Etienne Amerigo, achterzijde gericht 
			   aan A. Stiploscheck en handtekening Vanderstuyft (1 stuk) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 30	 . . . . . . .    
E	 349	 ZK	 Wielrennen, Robl’s koffiepauze en meeting in Leipzig (2 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 20	 . . . . . . .    
E	 350	 ZK	 Wielrennen, Tommy Hall in het Parc des Princes en met o.a. Stiploscheck gangmaker (2 stuks). . . . . . . .       F	 20	 . . . . . . .    
E	 351	 ZK	 Wielrennen, Guignard achterzijde gericht aan A. Stiploscheck (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 10	 . . . . . . .    

THEMA - Transport - Luchtvaart, scheepvaart, treinen, trams, enz..
GF	 352	 ZK	 Luchtvaart : Sabena 1950/60, 110 foto’s, oudere documenten, over laden en lossen, foto’s van 
			   vliegtuigen, enz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 200	 . . . . . . .    
B	 353	 ZK	 Auto’s in straatbeeld, binnen- en buitenland, praktisch alle oudere (144 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 20	 . . . . . . .    
D	 354	 ZK	 Luchtvaart : Alle moderne, groot formaat, vliegtuigen met de meeste in veelvoud (+/-500 stuks) . . . . .      @	 24	 . . . . . . .    
F	 355	 ZK	 Scheepvaart : Oostende-Dover (10 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 24	 . . . . . . .    
F	 356	 ZK	 Scheepvaart : Red Star Line (6 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 16	 . . . . . . .    
E	 357	 ZK	 Scheepvaart : Red Star Line, prachtige fantasie, waarvan 3 zeer zeldzame,  
			   kwaliteit na te zien (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 16	 . . . . . . .    
KB	 358	 ZK	 Scheepvaart : Militair en burgerlijk (41 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 14	 . . . . . . .    
KB	 359	 ZK	 Scheepvaart : Red Star Line, Anvers - Canada (landkaart) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 8	 . . . . . . .    
E	 360	 ZK	 Scheepvaart : Red Star Line (3 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 6	 . . . . . . .    

W.O. I - ALGEMEEN
B	 361	 ZK	 W.O.I., Zicht- en fotokaarten + 1 tijdschrift (160 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 30	 . . . . . . .    
KB	 362	 ZK	 W.O.I., samenstelling gelopen zichtkaarten (21 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 22	 . . . . . . .    
E	 363	 ZK	 W.O. I, 4 brieven (3 Rood Kruis) Gevangenepost, naar Oostenrijk, Hongarije en Servie, zm. . . . . . . . . .           @	 10	 . . . . . . .    
F	 364	 ZK	 Karikaturale tekeningen Em. Dupuis (12 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 20	 . . . . . . .    
KB	 365	 ZK	 Propaganda anti-Duits-Franse uitgave ten voordele van het Rode Kruis en oorlogswezen (40 stuks). . . .     @	 16	 . . . . . . .    
KB	 366	 ZK	 Ruïnes, soldaten, enz. (90 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 10	 . . . . . . .    
A	 367	 ZK	 Zeer mooie samenstelling in 2 moderne albums w.o. ruïnes, herdenkingen, militair, enz.,  
			   alle oudere kaarten (+/-350 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 36	 . . . . . . .    
B	 368	 ZK	 Diverse w.o. ruïnes, strijdtoneel, enz. (+250 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 16	 . . . . . . .    

THEMA - Militaria
KB	 369	 ZK	 Armée Belge (21 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 12	 . . . . . . .    
KB	 370	 ZK	 Armée Belge reeks 3 en 9, kaften lichtjes geraakt, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 10	 . . . . . . .    
KB	 371	 ZK	 Belgische bezetting Duitsland, modern, Bizeth (6 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 6	 . . . . . . .    
KB	 372	 ZK	 Belgische uniformen, 1830/1930, serie 1 tot 4 (40 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 10	 . . . . . . .    
KB	 373	 ZK	 Militaire fantasie en foto’s, allerlei Duitsland (143 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 20	 . . . . . . .    
B	 374	 ZK	 Militaire fantasie (166 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 20	 . . . . . . .    
E	 375	 ZK	 Militaire fantasie, w.o. spotkaarten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 16	 . . . . . . .    

ZICHTKAARTEN - THEMA - en Fantasie 
B	 376	 ZK	 Aprilvissen, alle oudere, praktisch allemaal in Frans (350 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 34	 . . . . . . .    
E	 377	 ZK	 Barnum and Bailey Limited, n° 7, 9 en 11 (3 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 14	 . . . . . . .    
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E	 378	 ZK	 Circus, litho’s “Barnum & Bailey limited”, verschillende paarden disciplines (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . .                F	 10	 . . . . . . .    
KB	 379	 ZK	 Expo Brussel 1910 en 1935 (130 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 18	 . . . . . . .    
KB	 380	 ZK	 Melkverkopers, carabinier, reclame, schoensmeer, enz., enkele Luik en Kortrijk (16 stuks). . . . . . . . . . .            @	 16	 . . . . . . .    
A	 381	 ZK	 Opbouwkaarten in mooi albumpje (44 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 10	 . . . . . . .    
B	 382	 ZK	 Pasen met mooie samenstelling met prachtige reliëfkaarten (321 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 30	 . . . . . . .    
B	 383	 ZK	 Pasen, alle oudere, merendeel Franse (156 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 20	 . . . . . . .    
B	 384	 ZK	 Schone Kunsten en historische figuren (+/-400 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 Bod	 . . . . . . .    
KB	 385	 ZK	 Systeemkaarten, luchtvaart, W.O. I, etc.... (65 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 32	 . . . . . . .    
B	 386	 ZK	 Thema “de onverbiddelijke zoeners” (220 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 20	 . . . . . . .    
B	 387	 ZK	 Trouwjurken, hoeden, enz., alle oudere, praktisch allemaal in Frans (164 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 20	 . . . . . . .    
A	 388	 ZK	 Wereld en fantasie, alle oudere, in oud album (+400 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 20	 . . . . . . .    
A	 389	 ZK	 Fantasie, geklasseerd volgens uitgever, met o.a. uitgeverij “Vienne” (264 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 48	 . . . . . . .    
A	 390	 ZK	 Fantasiekaarten w.o. birthday, geborduurd, etc., alle oudere (+/-100 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 24	 . . . . . . .    
B	 391	 ZK	 Fantasie en een weinig buitenland w.o. China en Japan (+/-400 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 24	 . . . . . . .    
D	 392	 ZK	 Fantasie, en diverse zichten, groot en klein formaat, w.o. veel België (+2.500 stuks) . . . . . . . . . . . . . .               @	 20	 . . . . . . .    
D	 393	 ZK	 Diverse, mooie zichten en diverse landen met heel mooie fantasie, naakten (+/-800 stuks). . . . . . . . . .           @	 120	 . . . . . . .    
A	 394	 ZK	 Diverse, losse kaarten in mooie staat, w.o. bloemen, Kerst, Nieuwjaar, etc. (320 stuks). . . . . . . . . . . . .              @	 16	 . . . . . . .    
A	 395	 ZK	 Algemeen, alle periodes (enkele honderden stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 16	 . . . . . . .    
A	 396	 ZK	 Algemeen, toeristisch, alle oudere, klein formaat in modern album (254 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 12	 . . . . . . .    
D	 397	 ZK	 Diverse, meeste oudere (+/-700 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 10	 . . . . . . .    
D	 398	 ZK	 Diverse, oude kaarten, verschillende thema’s (1250 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 64	 . . . . . . .    
D	 399	 ZK	 Diverse, oude kaarten, w.o. verschillende thema’s (1350 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 56	 . . . . . . .    
A	 400	 ZK	 Diverse thema’s, heel veel litho’s, zeer mooie samenstelling (237 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 48	 . . . . . . .    
A	 401	 ZK	 Diverse, w.o. bloemen, vogels, enz., geklasseerd volgens uitgeverij (293 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 48	 . . . . . . .    
A	 402	 ZK	 Diverse, prachtalbum, geklasseerd volgens uitgeverij en per land (249 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 40	 . . . . . . .    
B	 403	 ZK	 Diverse (+200 stuks + +/-200 PWST wereld). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 32	 . . . . . . .    
D	 404	 ZK	 Diverse w.o. een deel klederdrachten buitenland, groot formaat, Frankrijk en W.O. I . . . . . . . . . . . . . .               @	 30	 . . . . . . .    
B	 405	 ZK	 Diverse, o.a. schepen, verschillende thema’s, enz. (+/-200 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 24	 . . . . . . .    
D	 406	 ZK	 Diverse, overwegend oudere, alle mogelijke onderwerpen, ook postkaarten en wenskaarten  
			   (+500 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  @	 20	 . . . . . . .    
A	 407	 ZK	 Diverse fantasiekaarten w.o. Groeten uit...”, systeemkaarten, reliëfkaarten, foto’s Duffel,  
			   etc. (68 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 16	 . . . . . . .    
F	 408	 ZK	 Diverse met fantasie “Brabançonne”, stempel USA (5 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 8	 . . . . . . .    
B	 409	 ZK	 Diverse onderwerpen (+/-170 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 Bod	 . . . . . . .    

THEMA - Communie-, devotie- en doodsprentjes, enz.
B	 410	 ❒	 SANTJES 6 stuks 18e eeuw, alle omschreven, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 64	 . . . . . . .    
D	 411	 ❒	 Doodsprentjes, devotieprentjes, album met prentjes (vele honderden stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 48	 . . . . . . .    
D	 412	 ❒	 Doodsprentjes, Ruisbroek, alfabetisch geklasseerd (Meer dan 1500 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 30	 . . . . . . .    
E	 413	 ❒	 Doodsprentjes van paus Z.H.Leo XIII, dd. 20 Juli 1903, samen met een Postkaart, zm. . . . . . . . . . . . .              @	 20	 . . . . . . .    
D	 414	 ❒	 Doodsprentjes, samenstelling van enkele honderden vanaf 19e eeuw, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 20	 . . . . . . .    
KB	 415	 ❒	 Doodsprentjes rond de jaren ‘40.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 4	 . . . . . . .    

MUNTEN  & BANKBILJETTEN
B	 416		  BANKBILJETTEN: Alle landen, wereld, w.o. 7 briefjes van “100fr.” en 1 “5£” biljet. . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 32	 . . . . . . .    
B	 417		  BANKBILJETTEN: Diverse landen, oude periode, set Pakistan (82 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 18	 . . . . . . .    
E	 418		  BANKBILJETTEN: w.o. 18 briefjes “20fr. Boudewijn, enz. (29 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 18	 . . . . . . .    
B	 419		  MEDAILLES : (9 grotere stuks w.o. Koninklijk bezoek van Hertog van Brabant en zijn vrouw, 
			   latere Leopold II van 1865, etc.), tokens, penningen (Totaal: honderden stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 80	 . . . . . . .    
B	 420		  MEDAILLES: Veeprijskampen, ook beetje munten (39 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 40	 . . . . . . .    
KB	 421		  MEDAILLES: w.o. Rubens 1927, De Keyzer, enz. (5 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 32	 . . . . . . .    
KB	 422		  MUNTEN EN BANKBILJETTEN: 10 muntstukken (totaal 60gr. zuiver zilver) en 16 
			   bankbiljetten. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  @	 24	 . . . . . . .    
D	 423		  MUNTEN EN BANKBILJETTEN: Munten doosje binnen- en buitenland, doosje 
			   gemeentepenningen en doosje bankbiljetten en 185gr. zuiver zilver (in 13 munten) + klein Brabant. . . .     @	 120	 . . . . . . .    
D	 424		  MUNTEN EN BANKBILJETTEN: Wereld in 2 albums, enkele losse bankbiljetten, 4 eretekens, etc.  
			   + 46gr. zuiver zilver . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 32	 . . . . . . .    
D	 425		  MUNTEN: In 3 albums en enkele losse bankbiljetten . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 40	 . . . . . . .    
KB	 426		  MUNTEN: Penningen en munten (+/-130 gr. zilver). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 40	 . . . . . . .    
A	 427		  MUNTEN: Noodgeld met documentatie en een 30-tal gemeentepenningen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 32	 . . . . . . .    
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D	 428		  MUNTEN: in 12 albums, ook wat losse en biljetten, w.o. 150gr. zuiver zilver. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 220	 . . . . . . .    
D	 429		  MUNTEN: Kleine collectie wereldmunten in 2 albumpagina’s, jaarsets Nederland, met o.a. 
			   UEFA 2000, “10 gulden” stuks, enz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 38	 . . . . . . .    
D	 430		  MUNTEN: Euromunten, 11 Benelux sets (van 2003/2009, 2011/13 en 2016) + België (2002/2011)  
			   10 sets + Luxemburg (2003 en 2006) 2 sets + 14 (“ 2” stukken) + 10 euro Nederland. . . . . . . . . . . . .              @	 120	 . . . . . . .    
D	 431		  MUNTEN: Euromunten, jaarsets, “ 2” munten in album en kaarten (148 stuks),  
			   nominale waarde 404,64. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 360	 . . . . . . .    
D	 432		  MUNTEN: 50 letterbrieven, 2 albums met collectie’s België en Nederland, ca. 450gr. zuiver zilver, etc. . .   @	 250	 . . . . . . .    
D	 433		  MUNTEN: Overwegend België + beetje buitenland w.o. Oostenrijk, 25c. van de jaren ‘70, etc., 
			   in totaal +/-16kg . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 50	 . . . . . . .    
D	 434		  MUNTEN: Grote doos met vele duizenden stuks, 20kg. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 120	 . . . . . . .    
KB	 435		  MUNTEN: Zilveren munten, 277gr. aan zuiver zilver (60 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 100	 . . . . . . .    
GF	 436		  MUNTEN: Doos met munten, waarbij in aparte doos 355,5gr. zilver. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 120	 . . . . . . .    
B	 437		  MUNTEN: Doosje munten met ook nog enkele bankbiljetten, met 2 zilverstukken . . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 18	 . . . . . . .    
GF	 438		  MUNTEN: Geen zilver, 7 albums + 1 doosje (17kg munten), ook 2 lege muntenalbums België  
	 	 	 + een weinig foto’s van filmsterren en wielrenners. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 72	 . . . . . . .    
GF	 439		  MUNTEN: Euromunten, +/-70 sets (Benelux sets voor 3 geteld) + enkele losse munten in doos . . . . . .       @	 300	 . . . . . . .    
D	 440		  MUNTEN: Duizenden stuks w.o. wat zilver . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 48	 . . . . . . .    
GF	 441		  MUNTEN: Diverse met o.a. 700gr. zilver . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 300	 . . . . . . .    
D	 442		  MUNTEN: Wereldmunten, 12 kg in 6 album zonder zilver. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 60	 . . . . . . .    
A	 443		  MUNTEN: Euromunten met nominale waarde van +/-€500 in 5 muntenalbums . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 410	 . . . . . . .    
B	 444		  Diverse brieven met munten, Rembrandset Nederland, etc... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 445		  PENNINGEN: WWF (12 stuks), 240gr. zilver . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 90	 . . . . . . .    

ALLERLEI
GF	 446		  AANDELEN: “Koninklijke Maatschappij voor Dierkunde van Antwerpen”, Zoo Antwerpen, zeer mooi . . . . .    F	 100	 . . . . . . .    
GF	 447		  AANDELEN: “Chemins de Fer Éthiopiens”, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 50	 . . . . . . .    
D	 448		  AANDELEN: oude 94 stuks) en oude facturen (duizenden stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 20	 . . . . . . .    
B	 449		  BELGISCHE DYNASTIE: Chromo’s, foto’s, PK, enz. (Honderden stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 10	 . . . . . . .    
D	 450		  BENODIGDHEDEN : Plastiek bladen voor postkaarten met 6 vakken, 200 stuks horizontaal, 
			   200 stuks verticaal. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 451		  BENODIGDHEDEN : Plastiek bladen voor postkaarten met 6 vakken, 200 stuks horizontaal, 
			   200 stuks verticaal. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 452		  BENODIGDHEDEN : Plastiek bladen voor postkaarten met 6 vakken, 200 stuks horizontaal, 
			   200 stuks verticaal. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 453		  BENODIGDHEDEN : Plastiek bladen voor postkaarten met 6 vakken, 200 stuks horizontaal, 
			   200 stuks verticaal. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 454		  BENODIGDHEDEN : Plastiek bladen voor postkaarten, 6 vakken, 200 stuks horizontaal  
			   en 200 stuks verticaal. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 455		  BENODIGDHEDEN : Plastiek bladen voor postkaarten, 6 vakken, 400 stuks horizontaal. . . . . . . . . . . . .              @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 456		  BENODIGDHEDEN : Plastieke bladen voor postkaarten 6 vakken, 400 stuks horizontaal . . . . . . . . . . . .             @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 457		  BENODIGDHEDEN : Plastieke bladen voor postkaarten, 6 vakken, 327 stuks horizontaal,  
			   73 stuks verticaal. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 458		  BENODIGDHEDEN: 13 lege Liebig albums. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 459		  BENODIGDHEDEN: 14 lege Liebig albums. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 460		  BENODIGDHEDEN: 14 lege Liebig albums. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 461		  BENODIGDHEDEN: 14 lege Liebig albums. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 462		  BENODIGDHEDEN: 9 lege Liebig albums. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 463		  BENODIGDHEDEN: Doosjes muntenhouders, catalogi, zelfklevers, schuifjesbladen, 2 kaften, etc. . . . . .      @	 14	 . . . . . . .    
D	 464		  BENODIGDHEDEN: Grote doos met bladen voor postkaarten, 6 vakken, w.o. vele nieuwe (ingepakt)  
			   (+/-2500 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 465		  BENODIGDHEDEN: Grote doos met hoesjes voor zichtkaarten . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 466		  BENODIGDHEDEN: Moderne periodes met bladen (leeg) (5 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 467		  Boek “Oude zichtkaarten in beeld”, Haren, Hofstade en Perk . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 10	 . . . . . . .    
F	 468		  CATALOGI: Kerkgewaden en sierraden leverancier M.A. Greeve, Paardenmarkt 123,  
			   Antwerpen (3 dezelfde). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 4	 . . . . . . .    
A	 469		  FACTUREN: Allerlei, ook kwijtingen w.o. sommige met mooie briefhoofden (+/-200 stuks) . . . . . . . . . .           @	 30	 . . . . . . .    
B	 470		  KAART: Mooie opplooibare kaart “ETABLISSEMENT GEOGRAPHIQUE DE BRUXELLES RONDE  
			   PAR PH VANDERMAELEN EN 1830”, kaart van België, 
			   vermelding op de doos “1841”, “QUEVAUXVILLERS”, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 30	 . . . . . . .    
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B	 471		  KAART: Plannen van huizen, uitzonderlijk document 1890 op perkament (?), plannen van  
			   eigendommen op het eiland Walney/Groot-Brittannië, opgelet indien bij het uitvouwen,  
			   zeer delicaat, 32GBP aan zegels. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 20	 . . . . . . .    
A	 472		  KAASETIQUETTES: Verschillende (+/-1000 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 473		  Les Images de dévotion Anversoises, van E.H. Van Heurck. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 16	 . . . . . . .    
D	 474		  MENU’S: Alle periodes, meestal oudere (Honderden stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 24	 . . . . . . .    
B	 475		  MENU’S: Onbeschreven menu’s, Peter Heidseick, block note “Liebig”, etc. (33 stuks) . . . . . . . . . . . . . .               @	 8	 . . . . . . .    
B	 476		  MILITARIA: Postkaarten, emblemen en tarotkaarten. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 16	 . . . . . . .    
E	 477		  MILITARIA: Vuurkaart en militair lotbriefje (2 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 8	 . . . . . . .    
D	 478		  Postkaarten catalogi, 15 stuks w.o. 9 stuks Neudin . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 479		  SIGARENBANDEN: Mooie opgezette verzameling in 4 albums, zowel fabrieks- als reeksen banden. . . . .      @	 20	 . . . . . . .    
D	 480		  SIGARENBANDEN: Mooie samenstelling in 4 klasseurs + in dozen, fardes, enz., zeer mooi geheel  
			   (Duizenden stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 60	 . . . . . . .    
D	 481		  SIGARENBANDEN: Reeksen en fabrieksbanden in 5 klasseurs en 1 doosje (Duizenden stuks) . . . . . . . .         @	 16	 . . . . . . .    
D	 482		  SIGARENBANDEN: Reeksen en fabrieksbanden in 7 Ordners. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 24	 . . . . . . .    
D	 483		  SIGARENBANDEN: Reeksen en fabrieksbanden in 8 albums, 9 bladen en 1 doosje . . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 16	 . . . . . . .    
D	 484	 	 STAFKAARTEN: 39 Duitse stafkaarten (1941), Antwerpen, Lier, Mol, Turnhout + grafiek 1885,  
			   + 8 heel grote stafkaarten, etc.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 32	 . . . . . . .    
D	 485		  STAFKAARTEN: Allerlei stafkaarten op linnen en andere uit Limburg (24 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 30	 . . . . . . .    
A	 486		  STAFKAARTEN: Limburg en Oost-Vlaanderen in 3 albums (38 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 20	 . . . . . . .    
B	 487		  STAFKAARTEN: Oost-Vlaanderen en Antwerpen, Zelzate, Watervliet, Langelede, Stekene, 
			   Hoogstrate, Kontich, etc., op linnen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 20	 . . . . . . .    
B	 488		  STAFKAARTEN: Thuin, Doornik, Retie, Denderwinkeke, etc., op linnen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 20	 . . . . . . .    
D	 489		  Stripverhalen : Jommeke - Jef Nys in 20 albums, ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 490		  Stripverhalen : Suske & Wiske in kleur (40 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 16	 . . . . . . .    
D	 491		  TELEFOONKAARTEN: in 6 kaften en 1 doos (Duizenden stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 492		  TELEFOONKAARTEN: In doosjes, mapjes, enz. (+/-1200 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 493		  TELEFOONKAARTEN: Mooie samenstelling in 6 klasseurs (+/-2000 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 494		  TELEFOONKAARTEN: Mooie samenstelling in 7 klasseurs (+/-1700 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 495		  TELEFOONKAARTEN: Mooie samenstelling, overwegend Belgacom (384 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 496		  TELEFOONKAARTEN: Wereld, Angola t.e.m. Yemen (+/-180 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 497		  TIJDSCHRIFTEN: La Vie au Grandair (7 stuks), Avia (1 stuks) en Jacques Sabena (1 stuk) . . . . . . . . . .           @	 8	 . . . . . . .    
A	 498		  TOEGANGSTICKETS: Cinema’s, toneel, enz., veel uit het Gentse in album. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 24	 . . . . . . .    
D	 499		  VARIA: Aandelen, plakboek orkaan Westmalle, Belgische dynastie, devotieprentjes, 
			   presentatiedoos, telekaarten, glasramen, enz. (+1000 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 20	 . . . . . . .    
D	 500		  VARIA: Album lucifermerken, tiental carnets, 2 albums sigarenbanden, foto’s en  
			   groot formaat postkaarten. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 24	 . . . . . . .    
D	 501		  VARIA: Album met munten, catalogus, literatuur “De Belgische Frank”, tekeningen van Brugge, 
			   honderdtal telegrams, etc.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 6	 . . . . . . .    
D	 502		  VARIA: Bier-, wijn- sterke dranketikketten (+1000 stuks) (1 doos + 1 album), 130 menu’s . . . . . . . . . .           @	 22	 . . . . . . .    
D	 503		  VARIA: doodsprentjes, devotieprentjes, menu’s, bankbiljetten, chromo’s, paspoorten, etc. . . . . . . . . . .           @	 24	 . . . . . . .    
D	 504		  VARIA: Foto’s, toeristische brochures, facturen, hoteletiketten, en diverse documenten, o.a. 
			   mooie foto’s Koningshuis. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 32	 . . . . . . .    
D	 505		  VARIA: foto’s, wenskaarten, lege albums, etc.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 16	 . . . . . . .    
B	 506		  VARIA: Grootformaat postkaarten, carnets, foto’s, wenskaartjes, lederen kalender, enz. . . . . . . . . . . . .             @	 24	 . . . . . . .    
D	 507		  VARIA: Literatuur (Hachet) + chromo’s (Jacques, Victoria, enz.) (Totaal: 19 stuks). . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 24	 . . . . . . .    
D	 508		  VARIA: Moderne Liebig in 2 albums + losse + sigarenbanden (1 album en 1 doosje)  
			   (130 reeksen) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 20	 . . . . . . .    
D	 509		  VARIA: Nazi beulen W.O. II (2 boeken). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 16	 . . . . . . .    
D	 510		  VARIA: Oude groot formaat renners (15 stuks), gezegdes (45 stuks), ex libris Kuifje (20 stuks), 
			   doodsprentjes (+100 stuks), enz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 48	 . . . . . . .    
B	 511		  VARIA: Overwegend zichtkaarten, ZK-boekjes, militaire uniformen, wat bidprentjes . . . . . . . . . . . . . . .                @	 16	 . . . . . . .    
B	 512		  VARIA: Partituren, showbusiness, .... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 24	 . . . . . . .    
D	 513		  VARIA: Postkaarten mappen en boeken, leeg . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 514		  VARIA: Rantsoenzegels, Spacix, Diabolie, chromo’s, enz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 8	 . . . . . . .    
D	 515		  VARIA: reclamekartons, luciferdeksel, menu’s, bierviltjes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 6	 . . . . . . .    
D	 516		  VARIA: Religie, postkaarten, aandelen, diverse documenten, enz. (Duizenden stuks) . . . . . . . . . . . . . .               @	 24	 . . . . . . .    
GF	 517		  VARIA: The 100 greatest stamps of the world, Sterling Silver miniature collection 1982, zm . . . . . . . . .          @	 50	 . . . . . . .    
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

D	 518		  VARIA: Tijdschriften o.a. sport revue (rond 1920), literatuur met o.a. enkele strips, 
			   telefoonkaarten, sigarenbanden, dominostenen, foto’s w.o. veel militaria, etc.. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 32	 . . . . . . .    
D	 519		  VARIA: Verschillende telefoonkaarten in doos (+400 stuks) + 24 boekjes snapshots. . . . . . . . . . . . . . .                @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 520		  VARIA: Visitekaarten, religieprentjes, wenskaarten, etc. in 4 dozen, voor de liefhebber. . . . . . . . . . . . .              @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 521		  W.O. I: 1919, kranten (15 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 8	 . . . . . . .    
A	 522		  WIJNETIKETTEN: in 2 klasseurs (+/-640 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 8	 . . . . . . .    

                Veilingdagen - Zonder publiek!	             Jours de ventes - Sans public! 

	 maandag 19 februari 2024		  lundi 19 février 2024	
	 dinsdag 20 februari 2024		  mardi 20 février 2024	
	 woensdag 21 februari 2024		  mercredi 21 février 2024	
	 donderdag 22 februari 2024		  jeudi 22 février 2024
	 vrijdag 23 februari 2024		  vendredi 23 février 2024
	 zaterdag 24 februari 2024		  samedi 24 février 2024
	

De loten zijn beschikbaar vanaf dinsdag 27 februari 2024
Les lots sont disponibles à partir du mardi 27 février 2024

	

! BEZICHTIGING: ENKEL OP AFSPRAAK / VISION DES LOTS: UNIQUEMENT SUR RENDEZ-VOUS !

 dinsdag / mardi	 06/02	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten
 woensdag / mercredi	 07/02	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten
 donderdag / jeudi	 08/02	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten
 vrijdag / vendredi	 09/02	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten
 zaterdag / samedi 	 10/02	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten

 dinsdag / mardi	 13/02	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten
 woensdag / mercredi	 14/02	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten
 donderdag / jeudi	 15/02	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten
 vrijdag / vendredi	 16/02	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten
 zaterdag / samedi 	 17/02	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten

Bezichtiging van de loten: Uitsluitend op afspraak !
03 / 232 22 05

Vision des lots: Uniquement sur rendez-vous !


